
FONCTIONS AFFINES 1re STMG
Activité 1

EXERCICE

À Caen est mise en place une carte appeléeHello Caen. Elle permet, moyennant 10€, d’avoir des tarifs
préférentiels pour effectuer des sorties auprès des partenaires. Par exemple, avec cette carte, une séance
de cinéma au Café des Images coûtera 4€ au lieu de 7,50€.

1. Vérifier que le coût total pour 10 entrées au cinéma est de 50 €.
2. a. Compléter le tableau suivant.

Nombre d’entrées 5 10 20
Coût total (en €)

b. Est-ce un tableau de proportionnalité?
3. En notant 𝑥 le nombre d’entrées au cinéma, exprimer 𝑓(𝑥) le coût total de ces entrées en fonction de

𝑥.
4. À quelle “famille” de fonctions 𝑓 appartient-elle?
5. Représenter la fonction 𝑓 dans le graphique ci-dessous. Que constate-t-on?
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